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Erdély, Gyergyóújfalu - 2023. október 17-22. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan sikeres pályázatok eredményeként iskolánk 7. évfolyamos diákjainak lehetőségük nyílt 
bepillantani a határon túli magyarok életébe, megismerni kultúrájukat, megkóstolni a térség hagyományos ételeit. 
A 7.A és 7.D osztály a késő őszi időpontot választotta. 

Előkészítő óra – 2023. október 9. 

Az utazó diákok előkészítő foglalkozáson ismerték meg a tanulmányi kirándulás célját, főbb programjait, az 
utazáskor és a szálláshelyen elvárt viselkedési normákat, valamint jelképes ajándékot készítettek a teststvériskola 
hasonló korú diákjai számára. 

 

A kirándulás 

1. nap - Október 17. kedd 

Első napunkat Déván a Szent Ferenc Alapítványnál indítottuk, ahol Böjte Csaba mesélt az ottani gyerekek 
mindennapjairól. Második megállóként alaposan körbejártuk Vajdahunyad várát. Ezután Gyulafehérvárra vezetett 
az utunk, ahol szalagot helyeztünk el Hunyadi János sírjához. Később Segesvárra látogattunk el, ahol felsétáltunk a 
település legmagasabb pontjára, megnéztük Vlad Tepes szülőházát és az óratornyot. Végezetül szalagot helyeztünk 
el a segesvári ütközet emlékhelyénél és Petőfi körtefájánál. 

 

 

2. nap - Október 18. szerda 

A napot lekvárok, szörpök kóstolásával kezdtük, majd Székelyudvarhelyre látogattunk, ahol a szalagozás után újabb 
finomságokat fogyasztottunk el a cukrászdában. Utunkat a Mini Erdély Parkban folytattuk, ahol a gyerekek egy 
különleges "kincsvadászaton" vettek részt. Később szalagot tűztünk Orbán Balázs és Tamási Áron sírjára, majd a 
Trianon emlékműre is. A délutánt Korondon töltöttük, ahol sokat tanultunk a székelykapukról, a sajtkészítésről, a 
korongozásról és a taplászásról. Végezetül pedig megismerkedtük Szovátával és a Medve-tóval is. 

Elfáradtunk, pihenünk, holnap folytatjuk! 

 



3. nap - Október 19. csütörtök 

Újabb tartalmas napunk elején a Mohos tőzegláppal és a Szent Anna-tó rejtelmeivel ismerkedtünk meg. Később 
Csíkszeredán néztük meg a Milleniumi templomot, ahol orgonajátékot is hallgathattunk. Ezután Csíksomlyóra 
látogattunk el, ahol megtekintettük a kegytemplomot és meghallgattuk a borvízzel kapcsolatos érdekességeket. 
Mádéfalván folytattuk a napot, ahol a székelymészárlás emlékművénél szalagot helyeztünk el. Végezetül pedig egy 
sajműhelyt látogattunk meg, ahol a teheneket is megetették a gyerekek, valamint sajtot is kóstoltak. A napot az 
állatok tematikája járta át: mókus, macska, medve, tehén. Szerintem mindenki nagyon jól érezte magát! 

 

 

4. nap - Október 20. péntek 

Ma nem jártunk messze a szállástól, mégis nagyon tartalmas napon vagyunk túl. A nap elején ellátogattunk 
Gyergyószárhegyre a Lazár kastélyba. Később messziről megneztünk a libáni kőfejtőt. A nap legnagyobb részét pedig 
Csicsajon töltöttük, ahol érkezésünkkor teával és kürtős kaláccsal kínáltak minket. Ezt követően egy nagy túrán 
vettünk részt a Csicsaj-szikla felé. Miután visszaértünk a vadászházhoz, sütögettünk és különlegességeket 
kóstoltunk, mint a medvehús és a házi csokoládé. A gyerekek ezután szabadon játszhattak, amit nagyon élveztek is. 

 

 

5. nap - Október 21. szombat 

A mai napunk a rönkházkészítés rejtelmeinek megismerésével indult. Utána ellátogattunk az Elekes Vencel 
Általános Iskolába, ahol egy barátságos focimeccset játszottak a gyerekek. Bátran fedeztük fel a Súgó-barlangot, 
később pedig alaposan körbejártuk a Békás-szoros és Békás-patak környékét, majd a Gyilkos-tónál is eltöltöttünk 
egy kis időt. Már javában pakolunk, holnap nagyon korán indulunk haza! 

 

 



6. nap - Október 22. vasárnap 

A mai napunk nagy része utazással telt, de azért néhány szuper programot is beiktattunk. Az első a Tordai-sóbánya 
volt, ahol a bányáról olvashattunk érdekességeket, majd szabad foglalkozás keretein belül mindenki felfedezhette 
azt. Később Kolozsváron álltunk meg, ahol Mátyás király hatalmas szobrát valamint szülőházát nézhettük meg. 
Utóbbihoz szalagot is elhelyeztünk. A Király-hágónál visszapillantottunk Erdélyre és a gyönyörű kilátásra. Végezetül 
Nagyszalontán töltöttünk el egy kis időt, ahol megnéztük Kossuth Lajos és Arany János szobrát, a Csonka-tornyot és 
még Arany szülőházának megkeresésére is maradt időnk. A nap még nem ért véget, robogtunk tovább haza! 

 

 

Magyarság Háza Galéria – 2023. november 9. 

A kirándulást követően a diákok autóbusszal Budapestre látogattak, ahol a Magyarság Háza Galéria szervezésében 
a "Mesemondás kicsiknek, nagyoknak" előadást és kiállítást tekintették meg. 

 

 

A Nemzeti Összetartozás Napja témanap – 2023. november 8. 

A gyerekekkel projekt foglalkozás keretében foglalkoztunk a Nemzeti összetartozás témájával. Rövid előadásban 
vázoltam fel nekik a trianoni békeszerződés következtében létrejött Csonka-magyarország és a határon kívül rekedt 
magyarság helyzetét. Ezután önálló gyűjtő- és alkotómunkát végeztek, ehhez internetet használhattak, a kirándulás 
képeit és a könyvtár anyagait is igénybe vehették, valamint nyomtathattak is. Végeredményképpen igényes munkák 
születtek. 

 

 

 

 



Értékelő óra – 2023. november 10. 

A pályázat záróprogramja egy értékelő óra volt. Ezen a kísérő tanárok képes prezentációval elevenítették fel a 
kirándulás programjait, melyekhez a diákok élményeket fűztek, valamint visszamondták a történelmi vagy 
művészeti, kulturális kapcsolódásokat, melyet a helyszínen hallgattak meg. Ezen a foglalkozáson került sor még az 
elkészült utinaplók bemutatására, kiállítására. 

 

 
Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola 
2023. november 21. 


